Az Arany János programban részt vevő iskolák matematika versenye

11. évfolyam
2011
1. Oldja meg a következő egyenletet a valós számok halmazán! 
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2. Egy trapéz egyik oldala 8 egység, a vele párhuzamos oldal és a magasság összege 12 egység. hogyan kell megválasztani a trapéz magasságát, hogy a trapéz területe a lehető legnagyobb legyen? Mekkora ez a terület? 
3. Az 
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 másodfokú egyenlet gyökei 
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 és 
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 Írjon fel olyan másodfokú egyenletet, amelynek gyökei 
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 és 
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4. Az f függvényről tudjuk, hogy 
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 ha x nem nulla. Mennyi az 
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 szorzat értéke, ha x pozitív?
5. Oldja meg a 
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 egyenletet! 
6. Oldja meg a következő egyenletet!
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7. Egy rombusz egyik csúcsát egy szemközti oldal felezőpontjával összekötve a rombuszt egy háromszögre és egy szimmetrikus trapézra bontottuk. Mennyi a rombusz átlóinak az aránya?

A feladatok megoldása rendre 6 – 6 – 7 – 7 – 8 – 8 – 8 pontot ér. További megoldások illetve általánosítások csak az esetleges holtverseny esetén számítanak.
Jó munkát, eredményes versenyzést!
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